

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Системний аналіз»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 124 Системний аналіз
галузі знань 12 Інформаційні технології
у Харківському національному університеті радіоелектроніки

Розроблена в Харківському національному університеті радіоелектроніки освітньо-наукова програма «Системний аналіз» направлена на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні задачі та розробляти проекти, які потребують системного підходу, розробляти стратегії та приймати рішення, що базуються на аналізі даних та прогнозуванні майбутніх подій, створювати інформаційні системи та керувати ними. Залучення таких фахівців – системних аналітиків до штату компаній ІТ-сфери сприятиме забезпеченню ефективної взаємодії між різними підрозділами та максимізації прибутків компаній.

Ефективна інтеграція бізнесу та освіти забезпечується наявністю в освітній програмі «Системний аналіз» дисциплін, які дозволяють здобувачам оволодіти необхідними знаннями та навичками для роботи в сфері інформаційних технологій та застосувань математичних і комп'ютерних методів для аналізу, проектування та оптимізації систем. Такі дисципліни освітньої програми, як «Сучасні інформаційні технології» та «Сучасні методи аналізу даних», дозволяють здобувачам отримати глибоке розуміння внутрішньої структури досліджуваних процесів та потоків даних, які супроводжують ці процеси. Вибіркові дисципліни зі спеціальності дозволяють здобувачу отримати поглиблені знання, які відповідають сучасним потребам ринку праці.

Харківський регіон має потужний ІТ-кластер, який постійно потребує нових висококваліфікованих фахівців з зазначеним спектром знань та навичок, отже, зміст освітньої програми відбиває потреби ринку праці. Це робить дану ОНП затребуваною як для здобувачів вищої освіти, так і для потенційних роботодавців.

З огляду на вищесказане вважаю, що ОНП «Системний аналіз» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 124 Системний аналіз галузі знань 12 Інформаційні технології у Харківському національному університеті радіоелектроніки є перспективною, забезпечує відповідно сучасним потребам актуальний набір компетентностей фахівця і відповідає вимогам роботодавців.

Генеральний директор
ТОВ «ГРІД ДІНАМІКС УКРАЇНА»



С.О. Тарадай